医療関係者 各位

製造販売 ファイザー株式会社 提 携 マイラン製薬株式会社 販売提携 ヴィアトリス製薬株式会社

エナラプリルマレイン酸塩錠「ファイザー」 供給に関するお詫びとお願い

謹啓 平素は弊社製品に格別のご愛顧を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、持続性アンジオテンシン変換酵素阻害剤 エナラプリルマレイン酸塩錠2.5mg「ファイザー」、同5mg「ファイザー」、同10mg「ファイザー」につきまして、他社製品の出荷調整等の影響により、平常時を大幅に越えるご注文をいただいております。また、製造の前倒しが難しく、弊社の在庫状況を鑑みますと、安定供給を再開できるまでの間、関係卸様への出荷調整を実施せざるを得ない状況であると判断いたしました。本出荷調整に伴い、当面の間は新規ご採用を辞退させていただきたく存じます。

安定供給再開時期につきましては、判明次第、速やかにご連絡申し上げます。

本件につきましては、医療関係者の皆様に多大なご迷惑をお掛けすることとなり、心より深くお詫び申し上げます。事情をご賢察の上、何卒ご理解とご協力を賜りますようよろしくお願い申し上げます。

謹白

記

【対象製品・包装】

製品名	包装	統一商品コード	弊社在庫状況
エナラプリルマレイン酸塩錠2.5mg「ファイザー」	10 錠×10PTP	114-00260-0	出荷調整
	10 錠×50PTP	114-00270-9	出荷調整
エナラプリルマレイン酸塩錠 5mg「ファイザー」	10 錠×10PTP	114-00280-8	出荷調整
	10 錠×50PTP	114-00290-7	出荷調整
エナラプリルマレイン酸塩錠 10mg「ファイザー」	10 錠×10PTP	114-00770-4	出荷調整

以上

お問い合わせ先:ファイザー株式会社 製品情報センター学術情報ダイヤル 0120-664-467 ※ヴィアトリス製薬株式会社の製品に関するお問い合わせはファイザー製品情報センターで受け付けております

> 〒151-8589 東京都渋谷区代々木3-22-7 新宿文化クイントビル Webサイトにも医療用製品情報を掲載しています。

> > https://pfizerpro.jp